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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA ADMINISTRATIVA DO 

EGRÉGIO CONSELHO SECCIONAL 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2014, REALIZADA EM 

17/12/2014. 

 

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze (17/12/2014), às 

dezessete horas (17:00h), foi instalada a Vigésima Sessão Ordinária Administrativa do 

Egrégio Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no 

exercício de 2014, sob a Presidência do Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi 

secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes 

também os Diretores Sebatião Macalé Caciano Cassimiro – Vice-Presidente, Márcia 

Queiroz Nascimento – Secretária-Geral Adjunta e Enil Henrique de Souza Filho – 

Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos Conselheiros Estaduais: Alexandre Magno 

de Almeida Guerra Marques, Flávio Buonaduce Borges, José Divino Morais, Neliana Fraga 

de Sousa, Rafael Lara Martins, Alexandre Ramos Caiado, Alan Ribeiro Silva, Cleuber 

Cardoso, Eliomar Pires Martins, Haroldo José Rosa Machado Neto, Thiago Vinicius Vieira 

Miranda, Monimar Leão Alves, Alyne Cristine Lopes, Mônica Araújo de Moura, Iron 

Amadeu Camilo de Vasconcelos Naves, Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto, Rafael Martins 

Cortez, Dyogo Crosara, Mauracy Andrade de Freitas, Alex Araújo Neder, Márcio Messias 

Cunha, Marizélia Ferreira Xavier Gomes, Chyntia Aquino da C. Barcellos Milazzo, Lorena 

Barbosa Carneiro, Leonardo Bezerra Cunha, Antônio Pereira de Santana, Douglas Dalto 

Messora, Alexandre Prudente Marques, Lucio Bernardes Roquette, João Negrão de 

Andrade Filho, Jerônimo José Batista, Manoel Leonilson Bezerra Cunha, Cecília Ferreira 

Reis Bueno, Werley Carlos de Souza, Enil Henrique de Souza Neto, Jefferson de Paula 

Coutinho e Geraldo Augusto Mateus. Dando início aos trabalhos, o Sr. Presidente convidou 

para tomar assento à Mesa Diretiva o Presidente da CASAG, Júlio César do Valle Vieira 

Machado, os Conselheiros Federais, por Goiás, João Bezerra Cavalcante e Pedro Paulo 
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Guerra de Medeiros, e o Ouvidor-Geral da OAB/GO Eduardo Antunes Scartezzini. À 

oportunidade, o Sr. Presidente agradeceu as presenças dos Advogados e Advogadas 

presentes neste ato. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a 

existência de quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão plenária, confirmando 

direito de voz e voto aos Conselheiros Substitutos presentes, em razão da ausência 

justificada dos respectivos Titulares, tomando como base o quórum máximo do Colegiado. 

2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando as comunicações o Presidente 

Henrique Tibúrcio informou que está presente neste ato a Sra. Talita Delfino, formanda da 

UFG, e que lhe será concedido 10 minutos para apresentação de projeto da Associação de 

ex-Alunos da UFG e que após sua manifestação será colhida assinaturas dos Conselheiros 

egressos da referida instituição de ensino, que tenham interesse em participar da fundação 

da Associação. Dada a palavra à Sra. Talita Delfino, que apresentou de forma breve o 

projeto para a criação da Associação de ex-alunos da UFG e, em seguida, colheu as 

assinaturas dos Conselheiros egressos da referida instituição de ensino. O Conselheiro 

Alexandre Ramos Caiado parabenizou a Sra. Talita Delfino pela iniciativa. Ato contínuo, o 

Sr. Presidente informou que no dia de ontem o CNJ definiu que os Tribunais tem autonomia 

e que não infringem a lei se definirem de forma diferente sobre a questão da suspensão dos 

prazos. O Sr. Presidente informou, ainda, que diante da referida decisão foi reiterado o 

pedido de suspensão dos prazos junto ao TJ/GO, para que seja no período do dia 20 de 

dezembro/2014 a 20 de janeiro/2015. Em seguida, informou que participará de reunião com 

a Presidente do TRT da 18ª Região, Dra. Elza, para se tratar da mesma questão junto àquele 

Tribunal. Registrou, ainda, que participarão da referida reunião a OAB/GO, a ABRAT e a 

AGATRA. O Conselheiro Eliomar Pires Martins agradeceu ao Presidente a sua prontidão 

para participar da reunião e ajudar os advogados trabalhistas neste pleito. Em seguida, o Sr. 

Presidente informou que por meio da Portaria 329/2014, o Diretor do Foro de Goiânia, 

Átila Naves Amaral, determinou: - Que a Protocolização de Petições Interlocutórias seja 

estendida a todas as escrivanias da Comarca de Goiânia; - Que a protocolização das 

interlocutórias se dê, inicialmente, nas Varas de Família e Sucessões, desta Comarca; - Que 

o dia 10/12/2014 seja a data de início das protocolizações das interlocutórias nas unidades 

judiciárias supracitadas; - que por 30 dias, após o efetivo funcionamento, a protocolização 

seja tanto na escrivania quanto nos protocolos judiciais I e II; - Que no prazo de 30 dias, as 
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escrivanias não oficializadas providenciem os equipamentos necessários para o efetivo 

início da chancela das interlocutórias; - Que a escrivania ao receber a petição interlocutória 

na forma da referida portaria, proceda à imediata chancela e juntada, bem como a 

atualização do decorrente andamento processual junto ao SPG. Dando continuidade, o Sr. 

Presidente submeteu ao referendo do Conselho a posse do Advogado Rodrigo Moraes 

Leme, no cargo de Juiz do TED/OAB-GO, em substituição ao Dr. Carlos Marcio Rissi 

Macedo, que renunciou ao referido cargo. À unanimidade, o Conselho referendou a posse 

do Dr. Rodrigo Moraes Leme no cargo de Juiz do TED/OAB-GO. JUSTIFICARAM A 

AUSÊNCIA: Os Conselheiros Ivan Sérgio Vaz Porto, Otávio Alves Forte, Antônio Carlos 

Monteiro da Silva, Eurico de Souza, Carlos André Pereira Nunes, José Roberto Ferreira 

Campos e Carla Sahium Traboulsi. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Leitura de Acórdão: 

Nenhum. 3.2. Atos e processos para referendo do Conselho: 3.2.1. Processo nº 

1996/383. Requerente: Berquó Brom Advogados. Assunto: Exclusão Unilateral do 

Registro de Sociedade. 3.2.2. Processo nº 2014/8059. Requerentes: Élcio Berquó Curado 

Brom e Melina Lobo Dantas. Denominação: Élcio Berquó Curado Brom Advogados 

Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.3. Processo nº 

2004/5720. Requerente: Lenize Alvarenga e Advogados Associados. Assunto: Dissolução 

de Sociedade. 3.2.4. Processo nº 2009/9757. Requerente: Milton Pinto e Advogados 

Associados. Assunto: Dissolução de Sociedade. 3.2.5. Processo nº 1999/2141. 

Requerentes: Mauro Césio Ribeiro, Márcio Francisco dos Reis e Viviane Melo Ribeiro 

Aquino. Denominação: Mauro Césio Ribeiro Advogados Associados. Assunto: Alteração 

do Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.6. Processo nº 2014/8505. Requerentes: 

Fernando Vieira Sarmento e Ueider Paulo Mendonça Barboza. Denominação: Mendonça 

& Sarmento Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.7. 

 Processo nº 2014/8259. Requerentes: Edésio Silva e Estevão Andrade da Cunha Matos. 

Denominação: Edésio Silva & Matos Advogados Associados. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 3.2.8. Processo nº 2014/8225. Requerentes: João Cândido 

Ribeiro e Wendel Serbêto Silva Ribeiro. Denominação: Wendel Serbêto Advogados 

Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.9. Processo nº 2014/8226. 

Requerentes: Ane Daniele da Silva, Fernanda de Oliveira Montes e Flávia Perez Peixoto. 

Denominação: Oliveira, Peixoto e Silva Advogadas Associadas. Assunto: Registro de 
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Sociedade de Advogados. EXTRAPAUTA: 01. Processo nº 2014/8781. Requerentes: 

Rafael Lara Martins, Fabrício Melo Barcelos Costa e Felipe Noleto dos Santos. 

Denominação: Lara Martins Sociedade de Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 02. Processo nº 2001/4597. Requerentes: Flávio de Oliveira Rodovalho, 

Paulo Gomes Neto, Rafael Lara Martins e Cynthia Almeida de Oliveira. Denominação: 

Rodovalho Advogados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 

03. Processo nº 2014/8698. Requerentes: Joselito Francisco Xavier e Wesley Junqueira 

Castro. Denominação: Xavier & Junqueira Advogados Associados S/S. Assunto: Registro 

de Sociedade de Advogados. 04. Processo nº 2014/182. Requerentes: Paulo César Caldas 

Pinheiro e José Humberto Nunes Bretas. Denominação: Pinheiro e Bretas Advocacia, 

Consultoria e Assessoria Jurídica S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 05. Processo nº 2014/8697. Requerentes: Eliton Marinho e Cleuber Silva 

Marinho. Denominação: Eliton Marinho Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 06. Processo nº 2014/5888. Requerentes: Sandro Passini 

Espíndola e outros. Denominação: Signori, Pissini & Marquesini – Sociedade de 

Advogados. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 07. Processo nº 

2014/7099. Requerentes: Rafael de Sá Santos e Maria Rodoval da Cunha. Denominação: 

Rodoval & Sá Advogados Associados. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 08. Processo nº 2014/7205. Requerentes: Alison Ariel Lins de Alencar, 

Renato Martins Miranda Ala e William Müller Salomão Filho. Denominação: Alencar, Ala 

& Salomão Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 09. Processo nº 2012/3047. Requerentes: Sandra Caetano Lima, Maria Tereza 

Caetano Lima Chaves, Déborah Cristina dos Santos Silva e Gustavo Alves de Faria. 

Denominação: Maria Tereza Caetano Advogados S/S. Assunto: Alteração do Registro de 

Sociedade de Advogados. 10. Processo nº 2014/8784. Requerentes: Antônio Samuel da 

Silveira e Márcia Regina Olhier da Silveira. Denominação: Advocacia Antônio Samuel da 

Silveira. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 11. Processo nº 1999/10885. 

Requerentes: Edson José Barcellos, Chyntia Aquino da Costa Barcellos, Vívian Cristine da 

Costa Barcellos e Ludmila da Costa Bardellos Mehri. Denominação: Edson Barcellos 

Sociedade de Advogados. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 12. 

Processo nº 2014/8696. Requerentes: Neuza Maêve e Valter Cardoso de Paula Junior. 
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Denominação: Maêve e Paula – Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade 

de Advogados. 13. Processo nº 2005/4805. Requerentes: Djalma Pereira de Rezende e 

Max Lanio Gonçalves de Oliveira. Denominação: Djalma Rezende Advogados Associados 

S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 14. Processo nº 

2012/4513. Requerentes: Luiz Fernando Alves Chaves e Edson de Assis Alves. 

Denominação: Alves & Chaves Advogados Associados. Assunto: Alteração do Registro 

de Sociedade de Advogados. 15. Processo nº 2014/8753. Requerentes: Julio Cesar Aun da 

Cunha e Thiago da Cunha Matsura. Denominação: Cunha Advogados Associados. 

Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 16. Processo nº 2014/8750. Requerentes: 

Dhiogo de Souza Neri e Suelen Nunes Rodrigues. Denominação: Rodrigues & Neri 

Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 17. Processo nº 

2011/6448. Requerentes: Leonardo Montenegro Duque de Souza e Eduardo Rizzo Encas 

Jorge. Denominação: Leonardo Duque Advogados Associados. Assunto: Alteração do 

Registro de Sociedade de Advogados. 18. Processo nº 2012/4757. Requerentes: Camila 

Crispim Baiocchi Hermano Vinaud e Ivan Hermano Filho. Denominação: Hermano 

Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 

19. Processo nº 2014/8677. Requerentes: Christian Abrão de Oliveira, Katia Costa Gomes 

Ana Lucia Batista Fonseca. Denominação: Gomes, Fonseca e Oliveira Advogados 

Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 20. Processo nº 

2014/8724. Requerentes: Alexandre Bittencourt Amui de Oliveira e Regiane Soares de 

Castro Amui. Denominação: Amui e Castro Advogados S/S. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 21. Processo nº 2014/8725. Requerentes: Claudio Castro 

Mattos e Carla Motta de Oliveira. Denominação: Motta Mattos Advogados S/S. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 22. Processo nº 2014/8726. Requerentes: Brenda 

Alves Loiola, Felipe Hellu Macedo e Paulo Vitor Santos Ramos. Denominação: Ramos, 

Hellu e Loiola Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 23. Processo nº 

2010/5707. Requerente: Rodnei Lasmar Advocacia e Consultoria Jurídica S/S. Assunto: 

Averbação à Margem da Sociedade de Advogados. 24. Processo nº 2014/8754. 

Requerentes: Silvio Sebastião da Silva e Márcio Teixeira da Silva. Denominação: 

Teixeira e Silva Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 25. Processo nº2014/8129. Requerentes: Glauce Silveira Saraiva, Iram de 
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Almeida Saraiva, Jean Aparecido da Luz Cardoso e Milena Silveira Saraiva. 

Denominação: Iram Saraiva e Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 26. Processo nº 1996/8802. Requerentes: Sami Abrão Helou e 

outros. Denominação: Abrão Helou & Braga Nascimento Advogados Associados S/S. 

Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. Todos os atos da Presidência e da Vice-

Presidência relativos às sociedades de advogados foram referendados. 3.3. Processos 

com julgamento iniciado: 3.3.1. Processo nº 2014/5691. Requerente: Gabriel Alves 

Cury. Assunto: Pedido de Criação de Comissão do Advogado Corporativo. Relator: 

Conselheiro Thiago Vinicius Vieira Miranda. Processo em secretaria, com vista aos 

Conselheiros Arlete Mesquita e Leonardo Bezerra Cunha. Adiado vem virtude da 

Conselheira Lorena Barbosa Carneiro permanecer com vistas dos autos. 3.4. Processos 

com julgamento adiado: 3.4.1. Processo nº 2012/6537. Requerente: Diego Estevão 

Amaral. Requeridos:  Daniel – Policial Militar Tenente e Nicolau – Policial Militar. 

Assunto: Pedido de providências. Relator: Conselheiro Hyulley Aquino Machado. 

Julgamento adiado em virtude da ausência justificada do Relator. 3.4.2. Processo nº 

2010/2713. Requerente: Carla de Oliveira Faria. Requerida: Elizethe Moreira de Souza. 

Assunto: Pedido de Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Ivan Sérgio Vaz Porto. 

Julgamento adiado em virtude da ausência justificada do Relator. 3.4.3. Processo nº 

2011/4070. Recorrentes: Eurico Barbosa dos Santos Filho e Silverlene Oliva Barbosa dos 

Santos . Recorridos: Arthur Edmundo de Souza Rios, Mauro Lázaro Gonzaga Jayme, 

Arthur Edmundo de Souza Rios Júnior, Emerson Thadeu Vita, Ana Clara Duarte Carvalho 

Pires e Pollyana Nascimento Santos. Assunto: Pedido de Providências. Relator: 

Conselheiro Ivan Sérgio Vaz Porto. Julgamento adiado em virtude da ausência justificada 

do Relator. 3.5. Julgamento de Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº 1998/2224. 

Recorrente: Esmerinda Dias Batista e Souza. Recorrido: OAB-GO. Assunto: Inscrição no 

Quadro de Advogados. Relatora: Conselheira Chyntia Aquino da Costa Barcellos Milazzo. 

Dando início ao julgamento do processo em referência, a Conselheira/Relatora procedeu à 

leitura do relatório e voto, que conheceu do recurso e deu-lhe parcial provimento para 

determinar a restituição proporcional das anuidades desde seu licenciamento, bem como, 

determinou a extração das cópias indicadas para instauração de processo ético-disciplinar, 

tudo nos termos do voto apresentado. Presente o Procurador da Recorrente, Dr. Wesley 
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Batista e Souza fez sustentação oral pelo prazo regimental. Colocada a matéria em 

discussão, o Conselheiro Werley Carlos de Souza pediu vistas dos autos, que foi deferida 

pela Presidência. 4. LEITURA, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA NO DIA 03/12/2014. Aprovada à unanimidade, sem retificações. 5. 

EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Conselheiro Douglas Dalto 

Messora solicitou que a OAB-GO levante um bandeira a fim de estimular os colegas a 

entenderem a necessidade da advocacia pro bono. O Sr. Presidente informou que o assunto 

está em discussão no CFOAB, com a nova redação do Código e Ética e Disciplina, onde 

será regulamentada questão da advocacia pro bono. Em seguida, o Conselheiro Douglas 

Dalto Messora pediu que a OAB-GO se manifeste sobres os auxílios que são criados para 

que juízes e promotores possam ter seus salários acrescidos, vez que isso é uma afronta à 

sociedade. O Presidente Henrique Tibúrcio registrou que o auxílio moradia aos juízes é um 

aumento de salário mal disfarçado, vez que o salário é aquela verba que se recebe pelo 

trabalho e não precisa justiçar onde gastou. Ressaltou, ainda, que já deu duas entrevistas 

sobre o assunto e que amanhã dará mais uma entrevista, bem como, fará uma nota 

criticando o assunto. Em seguida, o Sr. Presidente lamentou o fato de que o assunto tenha 

sido levado ao Supremo, que já sinalizou sobre a legalidade do auxílio moradia, vez que 

consta da Loman. O Sr. Presidente registrou sua preocupação, também, quanto ao fato do 

Conselho Federal da OAB ter distribuído o assunto à Comissão de Constituição, já há mais 

de três meses, para fazer uma análise e verificar se é ou não o caso de ilegal, para o CFOAB 

tomar providências. O Sr. Presidente manifestou, ainda, o seu entendimento é no sentido de 

que o assunto está palpitante e precisa imediatamente de uma resposta, não sendo o caso de 

esperar um parecer para ver se é legal ou não. A Conselheira Mônica Araújo Moura 

convidou a todos para participarem da Campanha realizada pela Comissão de Direitos 

Humanos juntamente com a CASAG para receber matérias de limpeza e higiene, que serão 

doados às mulheres do Complexo Prisional de Aparecida de Goiânia, no mês de março, que 

é o mês da mulher. O Presidente da CASAG Julio Cesar do Valle Vieira Machado registrou 

que existe um trabalho feito pela CAIXA, que será para esse mês de dezembro, a entrega de 

absorventes às presas, vez que não recebem materiais de higiene, inclusive, absorventes. 

Ressaltou que os absorventes foram adquiridos a preço de custo junto à Farmácia 

conveniada com a CAIXA.  6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, 
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eu, Márcia Queiroz Nascimento, Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, 

que, conferida, será assinada por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. 

Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás.  

 

 

Márcia Queiroz Nascimento 
Secretária-Geral Adjunta 

 

 

 

 

Enil Henrique de Souza Filho 

Presidente 
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